

Руководитель следственного управления провел пресс-конференцию, посвященную итогам работы в 1 полугодии 2019 года



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю Евгений Геннадьевич Долгалев провел пресс-конференцию, посвященную итогам работы в 1 полугодии 2019 года. Во встрече с журналистами также приняли участие руководитель отдела процессуального контроля Константин Владимирович Хотинец, и.о. руководителя отдела по расследованию особо важных дел Илья Сергеевич Фирсов.

Выступающие рассказали корреспондентам федеральных и региональных СМИ подробности расследования уголовных дел, сообщили статические данные, ответили на многочисленные вопросы.

Изображения



01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1379183>